
ЗВІТ  

ВІДДІЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ № 2 (РАДИВИЛІВ) 

ДУБЕНСЬКОГО РВП ГУНП В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

про результати роботи у 2025 році 

 
Відділення поліції № 2 Дубенського районного відділу поліції Головного 

управління Національної поліції в Рівненській області є територіальним 

підрозділом у складі Дубенського районного відділу поліції як територіального 

підрозділу, діяльність якого контролюється і координується начальником 

Дубенського районного відділу поліції 

На території обслуговування відділеня поліції № 2 Дубенського РВП 

ГУНП в Рівненській області відповідно до реформи децентралізації створено 5 

територіальних громад (Радивилівська, Козинська, Вербська, Повчанська, 

Крупецька), де несуть службу 11 поліцейських офіцерів громади.  

Адмінстративний центр – м. Радивилів. 

 

 
 

 

 

Дубенський район розташований в південній частині Рівненської області і 

займає територію площею 5004 км
2
, район утворений в рамках 

адміністративно-територіальної реформи 2020 року. Адміністративний центр 

району – місто Дубно, яке відоме як одне з найдавніших міст Волині. 

Територія обслуговування межує із Волинською, Тернопільською та 

Львівською областями. 

Гідрографія району представлена річками Іква з притокою Тартачка та 

Стубла. На території району 8,3 тис. га водного дзеркала. 

На території осблуговування нараховується 65 населених пункти, що 

входять до складу 7 територіальних громад. Чисельність складає 45 тис. 116 

жителів. 



 У 2025 році ключовими викликами для відділення поліції № 2 

Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області були відсіч та стримування 

збройної агресії російської федерації, виконання завдань територіальної 

оборони, заходів із забезпечення правового режиму воєнного стану, 

документування воєнних злочинів, реагування на заяви і повідомлення 

громадян про правопорушення та інші події, підтримка безпекових 

спроможностей територіальних громад з метою забезпечення доступності 

поліцейських послуг, протидія найбільш актуальним для воєнного стану 

кримінальним правопорушенням, зокрема тяжким та особливо тяжким 

злочинам проти життя та здоров’я особи і власності, умисному знищенню або 

пошкодженню чужого майна, учиненому шляхом підпалу, вибуху чи іншим 

загально небезпечним способом, корупційним схемам, спрямованим на 

ухилення громадянами України від мобілізації, незаконному обігу зброї, 

поширенню наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і 

прекурсорів, документування шахрайств, насамперед їх кваліфікованих видів, 

пов’язаних із використанням шахраями емоційного стану громадян у період 

військової агресії рф тощо. 

 Діяльність правоохоронних органів здійснювалася в умовах підвищеного 

навантаження, що пов’язано з виконанням як безпосередньо завдань з охорони 

публічної безпеки й порядку, протидії злочинності та охорони прав і свобод 

людини, а також інтересів суспільства і держави, так і з виконанням завдань з 

відсічі та стримування збройної агресії рф. 

У 2025 році до ВП № 2 Дубенського РВП надійшло 4 повідомлення  про 

вчинення злочинів проти основ національної безпеки країною агресором.  На 

місце події забезпечено виїзди слідчо-оперативних груп, забезпечено охорону 

місця події, евакуацію громадян у безпечні місця, зібрано доказову базу та за 

підслідністю скеровано матеріали до СБУ в Рівненській області.  

За 12 місяців 2025 року до відділення поліції  надійшло 8 014 заяв та 

повідомленнь про кримінальні правопорушення та інші події, із яких : 

352 - внесено до ЄРДР; 

251 - приєднано до ЄРДР; 

5182 - розглянуто згідно ЗУ «Про звернення громадян»;  

631 – вирішено шляхом складення адмінпротоколів; 

132 – передано за належністю в інші НПУ. 

1464 – приєднано до іншого ЄО ЗУ «Про звернення громадян»;  

У 2025 році для забезпечення оперативного реагування на повідомлення 

громадян та підтримання публічної безпеки та порядку до несення служби 

щоденно задіювалося в середньому – 18 нарядів поліції, з них: УПП - 4, СОГ – 

1, ПОГ – 11, ЮП – 2. 

За звітний період на спеціальну лінію «102» ГУНП в Рівненській області 

надійшло 11008 повідомлень по Дубенському РВП. 

 Всього призначено нарядів 10271.  

Протягом 12 місяців 2025 у відділенні поліції № 2 Дубенського РВП 

ГУНП в Рівненській області зареєстровано (без врахування закритих за 

п.п.1,2,4,6 ч.1 ст.284 КПК України) – 289  кримінальних провадження, з них 

особам повідомлено про підозру – у 146 КП ( питома вага – 50,5 %).  

Особливо тяжкі : зареєстровано – 74, із них особі повідомлено про 

підозру – у 1 КП (питома вага становить –1,3 %).   



Тяжкі: зареєстровано – 70, із них особі повідомлено про підозру – у 43 

КП (питома вага становить – 61,4 %).   

Крадіжки : зареєстровано – 31, з них особі повідомлено про підозру – у 

19 КП  ( питома вага – 73,1 %) 

Крадіжки з транспортних засобів :  зареєстровано – 1, із них 

повідомлено про підозру – 1  ( питома вага – 100 % ) 

Крадіжки з будинків -  зареєстровано 4 КП, повідомлено про підозру – 4  

( питома вага – 100 % ) 

Грабіж : зареєстровано – 1, з них повідомлено про підозру – 1 (питома 

вага – 100 %). 

Розбій зареєстровано – 0 

Шахрайство: зареєстровано – 29, з них повідомлено про підозру – 3 

(питома вага – 10,3 %). 

Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або 

вибуховими речовинами: зареєстровано – 9, із них повідомлено про підозру – 

9 (питома вага – 100 %). 

Незаконне заволодіння автотранспортом зареєстровано - 1 КП, з них 

повідомлено про підозру – 1  (питома вага – 100 %). 

Незаконний обіг наркотичних засобів: забезпечено вжиття оперативно-

розшукових та процесуальних заходів, спрямованих на викриття та 

розслідування кримінальних правопорушень за фактами збуту та незаконного 

виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або 

прекурсорів, припинення функціонування каналів їх надходження. 

За ст. 307 ККУ внесено в ЄРДР 4 факти, з них у 4 КП особі повідомлено 

про підозру, питома вага 100%. 

За ст. 309 ККУ внесено в ЄРДР 1 факт, з них у 1 КП особі повідомлено 

про підозру, питома вага 100%. 
Поряд із прийняттям управлінських рішень, спрямованих на протидію 

агресору та посилення протидії злочинності, продовжується реалізація ряду 

проєктів функціональної розбудови відділення поліції. 

         На території обслуговування впроваджено 

проєкт «Поліцейський офіцер громади», що 

має на меті забезпечити всі населені пункти 

громади офіцерами поліції, які працюватимуть 

та проживатимуть на її території.  

      Основними цілями цього проєкту є 

побудова сталої співпраці з громадою для 

створення спільного безпечного середовища, 

інтеграція поліції  в  суспільство,  задоволення 

безпекових   потреб   громадян,   залучення    до 

 

партнерства всіх зацікавлених сторін, ефективне та консолідоване вирішення 

локальних проблем громади. 

           Упродовж звітного періоду поліцейським офіцерами громад 

здійснювалась превентивна робота за особами, що перебувають на обліках 

поліції, зокрема: 

«Адміністративний нагляд» - 3 

«Формальний нагляд» - 10 

«Раніше судимі» - 15 



«Кривдники» - 73 

 

Водночас із метою надання якісних поліцейських послуг на території 

обслуговування Дубенського районного відділу поліції та створення належних 

умов для роботи поліцейських офіцерів громад, за сприяння місцевих органів 

самоврядування функціонує  7 поліцейських станцій та 1 поліцейський офіс. 

Поліцейські станції на території знаходяться за такими адресами: 

1. м. Радивилів, вул. Паркова, 3; 

2. с. Батьків, вул. Проста, 10; 

3. с. Іващуки, вул.Шкільна, 3а; 

4. с. Ситне, вул. Шкільна, 1; 

5. с. Хотин, вул. Нова, 10а; 

6. с. Верба, вул. Львівська, 88; 

7. с. Повча, вул. Річкова, 1А; 

Поліцейський офіс знаходиться за адресою – м. Радивилів вул.. 

І.Франка,11. 

 

         Слід також зазначити, що на території 

обслуговування активно розвивається 

система відеоспостереження як один із 

важливих елементів забезпечення публічної 

безпеки та правопорядку. На сьогодні 

відділення поліції № 2 Дубенського 

районного відділу поліції має постійний 

доступ до 20 камер відеоспостереження, 

розміщених на території обслуговування. 
 

 

         Зазначені камери встановлені у місцях масового перебування громадян, на 

основних транспортних розв’язках, в’їздах та виїздах із населених пунктів, а 

також поблизу об’єктів критичної інфраструктури. 

Використання системи відеонагляду дає змогу оперативно реагувати на 

правопорушення та надзвичайні події, здійснювати моніторинг оперативної 

обстановки в режимі реального часу, а також сприяє розкриттю кримінальних 

правопорушень і встановленню осіб, причетних до їх вчинення. Крім того, 

наявність камер відеоспостереження має превентивний характер, знижуючи 

рівень вуличної злочинності та підвищуючи відчуття безпеки серед мешканців 

громади. 

Робота з подальшого розширення та модернізації системи відеонагляду 

триває у взаємодії з органами місцевого самоврядування, що дозволяє 

підвищувати ефективність охорони громадського порядку та рівень безпеки на 

території обслуговування. 

Крім того, у зв’язку із  набранням чинності змін до Закону  України «Про 

забезпечення участі цивільних осіб у захисті України», якими визначено 

правову основу декларування за максимально спрощеною процедурою 

вогнепальної зброї, що незаконно зберігалася.  

Водночас відстеження таких операційних процедур посилюють засоби 

Єдиного реєстру зброї (далі – ЄРЗ).  



 

Упродовж 2025 року 

відділенням поліції № 2 

Дубенського районного відділу 

поліції задекларовано 7 одиниць 

вогнепальної зброї.  

 

 
Функціонування ЄРЗ забезпечує:  

 оптимізацію процесів отримання дозвільних документів шляхом створення 

доступних умов для заявників, з одного боку, та автоматизації дій органів 

поліції – з іншого;  

 можливість подання громадянами документів для отримання дозволів 

безпосередньо до магазину, без необхідності відвідування органів поліції;  

 мінімізацію кількості документів, які заявники подають для отримання 

дозволів на зброю, та бюрократичних процесів;  

 посилення громадського порядку шляхом удосконалення механізму 

анулювання дозволів на зброю в разі її протиправного використання;  

 зміну форми дозволу з паперового на електронний із можливістю його 

відображення в майбутньому, наприклад, у застосунку «Дія».  

У результаті створення безпекового середовища у Дубенському районі, 

належного матеріально-технічного забезпечення працівників поліції, вжитих 

превентивних заходів та збільшення кількості нарядів з числа поліцейських та 

інших членів територіальної оборони на території  району вдалось утримати 

криміногенну ситуацію під контролем.  

Упродовж 2025 року слідчими відділення поліції до ЄРДР зареєстровано 

289 кримінальних правопорушень, що на 8 % менше, ніж у 2024 році (314). 

Для прикладу: в результаті активізації профілактичної роботи на 

обслуговуваній території відділення поліції № 2 Дубенського районного відділу 

поліції менше скоєно:  

 

тяжких кримінальних  

правопорушень 

 

 

крадіжок 

(2024 - 101, 2025 - 70)   

           на 30,7% 

 

 

(2024 - 60, 2025 - 26)   

           на 56,7% 

 

Окремими видами кримінальних правопорушень, які набули більшого 

поширення в умовах війни, є шахрайства, насамперед їх кваліфіковані види, 

пов’язані з використанням шахраями емоційного стану громадян у період 

військової агресії рф. 



 

Упродовж звітного періоду у відділенні 

поліції № 2 Дубенського РВП ГУНП в 

Рівненській області зареєстровано 29 

фактів шахрайських дій, що на 45,3% 

менше ніж у 2024 році (53). 
 Найбільш поширеними видами таких 

шахрайств є обман покупців під час 

реалізації товарів через Інтернет, 

фішинг, дзвінки під виглядом 

працівників  банків  з метою заволодіння 

персональними платіжними даними, прохання про допомогу зі зламаних 

акаунтів у соціальних мережах, дзвінки з так званих кол-центрів щодо 

неіснуючих виплат, повідомлення потерпілим неправдивої інформації про 

родичів («син у біді») тощо. 

Нині з’явилися нові шахрайські схеми, серед яких – збір коштів для 

військових, вимагання винагороди за повернення осіб з полону або за надання 

інформації про місцезнаходження зниклих безвісти, допомога в отриманні 

виплат родичам загиблих військовослужбовців, фішингові розсилки посилань 

на петиції про присвоєння військовослужбовцям звання «Герой України» 

посмертно, оформлення документів для чоловіків призовного віку для 

незаконного перетину державного кордону, евакуаційні перевезення, оренда 

житла за вигідною ціною для переселенців. 

За період 2025 року установлена сума збитків за матеріалами 

кримінальних проваджень становить 450000 грн., з них відшкодовано 2040000.  

Упродовж 2025 року збільшилася актуальність виявлення фактів 

незаконного поводження зі зброєю, що пов’язано зі зростанням кількості 

зброї та боєприпасів у цивільного населення країни, зокрема трофейної, 

унаслідок продовження збройної агресії рф проти України (задокументовано 9 

фактів). 

Активізовано роботу з протидії кримінальним правопорушенням у 

сфері незаконного обігу наркотиків. 
 

 

Упродовж 2025 року розкрито 5   

   кримінальних правопорушення 

         щодо незаконного обігу   

          наркотичних речовин. 

 
 Поліція працює не лише з уже вчиненими правопорушеннями, а й 

намагається їм запобігти. Для цього:  

 проводяться інформаційно-роз’яснювальні заходи в навчальних закладах;  

 співпраця з соціальними службами, медичними закладами та органами 

місцевої влади; 

 виявлення осіб і груп ризику (наприклад, неповнолітніх у складних 

життєвих обставинах); 

 виявляє рекламу та продаж наркотиків у соцмережах, месенджерах, на 

сайтах; 



 документує незаконну діяльність у цифровому середовищі. 

 

Продовжується розбудова системи 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі. 
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ззаяв і повідомлень про вчинення 

правопорушень та інших подій, пов’язаних із 

домашнім насильством, з яких підтвердилось 

106 фактів. 

Працівниками відділення поліції винесено 9 тимчасових заборонних 

приписів стосовно осіб, які вчиняють домашнє насильство (9 чоловіків), 2 – 

обмежувальних приписи. На профілактичний облік за вчинення домашнього 

насильства поставлено 59 осіб (56 чоловік, 3 жінки). Складено 44 протоколів 

про адміністративні правопорушення, передбачених ст. 173-2 КУпАП. 

Загальна чисельність дитячого населення на території обслуговування 

становить 8 541дитина. 

         На території району функціонує 29 навчальних закладів, зокрема: 

 заклади загальної середньої освіти — 27; 

 заклади фахової передвищої освіти — 1; 

 спеціальні навчальні заклади — 1. 

Згідно зі статистичними даними, на обліку перебувають категорії дітей, 

які потребують особливої уваги: 

 34 сім’ї у складних життєвих обставинах (СЖО), в яких виховується 65 

дітей; 

 13 дитини-сироти та 17 дітей, позбавлені батьківського піклування; 

 58 дітей зі статусом внутрішньо переміщених осіб (ВПО); 

 1 дитячий будинок сімейного типу та 1 патронатна сім’я. 

          Протягом 2025 року працівниками сектору ювенальної превенції спільно 

зі службою у справах дітей та центром соціальних служб здійснено 78 

виїздів для перевірки умов проживання сімей СЖО та ВПО. За результатами 

перевірок складено 31 адміністративних протоколів за ст. 184 КУпАП 

(невиконання батьківських обов'язків). 

           Упродовж звітного періоду до відділення поліції Дубенського РВП 

надійшло 3 повідомлення про зникнення дітей. Завдяки вжитим заходам усіх 

дітей розшукано протягом доби, фактів тривалого розшуку не допущено. 

           На профілактичному обліку перебуває 3 дітей, зокрема: 

 за вчинення кримінальних правопорушень — 1; 

 схильні до бродяжництва (утікачі) — 0; 

 за вчинення адміністративних правопорушень — 2; 

 дитина-кривдник (домашнє насильство) — 0. 



В період з 01.01.2025 по 31.12.2025 працівниками відділення поліції № 2 

Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області складено 1384 адміністративних 

матеріалів, з них  

ст.130 КУпАП-71; 

         ст.173-2 КУпАП-44; 

         ст. 156 КУпАП-19; 

         ст. 164 КУпАП- 2; 

          ст.184 КУпАП-61. 

 

Після складання вищевказаних адміністративних матеріалів, кривдники у 

обов’язковому порядку ставляться на профілактичний облік, окрім того з 

останніми проводиться профілактична робота з метою недопущення 

повторного вчинення адміністративних правопорушень. 

В період з 01.01.2025 по 31.12.2025 працівниками відділення поліції № 2 

Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області накладено штраф на суму 927 

044 грн. та стягнено 713 790 грн, що становить -77% 

З метою зниження аварійності на території обслуговування визначено 3 

аварійно небезпечних ділянок, які є місцями концентрації ДТП, та наближено 

до них наряди поліції. 

Загальна кількість ДТП з травмованими особами 68, 5 ДТП за участю 

дітей, постраждало 75 осіб - з них 11 дітей, загинуло 3 особи. 

 

У відділенні поліції №2 Дубенського районного відділу поліції ГУНП 

у Рівненській області сформовано належний рівень кадрового потенціалу, 

який забезпечує належне виконання покладених на підрозділ завдань в 

умовах підвищених безпекових викликів та дії правового режиму воєнного 

стану. Особовий склад підрозділу укомплектований професійними, 

підготовленими та мотивованими працівниками, які відповідально ставляться 

до виконання службових обов’язків та діють відповідно до вимог чинного 

законодавства України. 

Поліцейські відділення поліції №2 

Дубенського РВП забезпечують 

ефективну охорону публічного  

порядку  і безпеки,  протидію 

злочинності, своєчасне реагування 

на звернення громадян, а  також 

виконують завдання, пов’язані із 

забезпеченням заходів правового 

режиму воєнного стану. 

Зокрема, особовий склад 

залучається до перевірки 

дотримання встановлених обмежень 

та участі у спільних заходах із 

іншими складовими сектору безпеки 

і оборони. 

 

         З метою підтримання високого рівня професійної підготовки поліцейські 

відділення поліції № 2 Дубенського РВП на постійній основі проходять 

навчання, тренінги та курси підвищення кваліфікації. 



Навчальні заходи охоплюють як питання службової та тактико-

спеціальної підготовки, так і актуальні аспекти роботи в умовах воєнного часу, 

зокрема дії під час надзвичайних ситуацій, роботу в умовах підвищеної загрози, 

надання домедичної допомоги, взаємодію з військовими формуваннями та 

іншими правоохоронними органами. Отримані знання та практичні навички 

дозволяють поліцейським ефективніше реагувати на сучасні виклики та 

забезпечувати безпеку громадян. 

 

Окремо слід відзначити, що 

працівники відділення поліції №2 

Дубенського РВП беруть 

безпосередню участь у заходах із 

відсічі збройної агресії російської 

федерації проти України. Поліцейські 

сумлінно виконують поставлені 

завдання у взаємодії зі Збройними 

Силами України та іншими 

складовими сил оборони, 

демонструючи високий рівень 

дисципліни, професіоналізму та 

відданості Присязі. 

 

Керівництвом підрозділу налагоджено співпрацю з органами місцевого 

самоврядування. Так, протягом 2025 року завдяки субвенційним коштам 

забезпечено фінансування РПОП «Стрілецький», діяльності поліцейських 

офіцерів громад (забезпечення паливо-мастильними матеріалами, ремонт 

службових транспортних засобів, придбання товарно-матеріальних цінностей, 

оргтехніки) та службової діяльності (проведення поточних ремонтних робіт в 

адміністративному приміщенні підрозділу, забезпечення меблями, ремонт 

службових транспортних засобів, придбання товарно-матеріальних цінностей, 

оргтехніки). 

Відділення поліції № 2 Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області і 

надалі здійснюватиме комплекс заходів щодо реалізації проєктів розвитку, 

функціональної розбудови, захисту прав і свобод громадян від протиправних 

посягань, посилення протидії кримінальній протиправності, забезпечення 

публічної безпеки і порядку, надання сервісних поліцейських послуг 

населенню. 

 

 

Відділення поліції № 2 Дубенського РВП 

 

 


